

BORILAČKI SPORTOVI POSJETILI SMO CRO COMBAT CENTAR NA OBALAMA RIJEKE KRKE

# TAEKWONDO REPREZENTACIJA FORMU ZA SP BRUSI U SKRADINU

Nekadašnji TLM-ov pogon Elemesa u Skradinu danas je jedan od najreprezentativnijih centara za borilačke sportove u Hrvatskoj. Zdanje službenog naziva Cro Combat Centar do sada je ugostilo brojne sportaše iz cijele Hrvatske, ali i iz Europe, između ostalog, tu su se pripremale i sestre Zaninović koje će nas predstavljati na Olimpijadi u Londonu. Ovog ljeta tu su trenirala i dva kluba iz Švedske i Norveške koji su oduševljeni onim što su vidjeli najavili kako će doći i dogodne.

## NAPORNI TRENINZI

U skradinskom centru trenutno se priprema taekwondo reprezentacija Hrvatske koja će od 6. do 12. rujna nastupiti na ITF Svjetskom prvenstvu u sjevernokorejskom Pyongyangu. Na tisuću metara kvadrata i čak osam tatamija, što je vjerojatno najveća 'radna površina' u Europi, pod budnim okom trenera Branka Fibingera svakodnevno naporno trenira sedam seniora i dvije seniorke. Potonje dvije su naše, domaće cure, Kristina Mijat i Andrea Ivas, članice Kluba borilačkih vještina Hrvatski branitelj dragovoljac iz Vodica. Od njih dvije, kao i od aktualnog državnog prvaka Vanje Henjaka, trener Fibinger ima velika očekivanja.

Taekwondo je specifičan sport u kojem odlučuje jako puno detalja, ali uvjeren sam da ćemo, ako nas zaobiđu ozljede, naše djevojke i momci ostvariti zapažen rezultat. Andrea je zlatna s Europskog prvenstva, Kristina Mijat brončana i u ovom vjerojatno spadaju u sam svjetski vrh. Račune nam može eventualno poremetiti koja Koreanka jer će se boriti na domaćem terenu ali i zato što imaju specifičan stil borbe. Naravno, velike stvari očekujemo i od Vanje, mislim da mu zlato ne bi smjelo pobjeći – kazao je Fibinger.

## OPRAVDATI VISOKI REJTING

Ipak, ono što ga kao trenera reprezentacije najviše veseli jesu ekipni rezultati.

Imamo jako visok rejting, aktualni smo viceprvaci svijeta i

Na SP u Pyongyangu će i dvije domaće djevojke, Andrea Ivas i Kristina Mijat, članice Kluba borilačkih vještina Hrvatski branitelj dragovoljac iz Vodica



Hrvatska reprezentacija u vrhu je svjetskog taekwonda



Kristina Mijat i Andrea Ivas na SP-u očekuju potvrdu svoje kvalitete

nadam se kako ćemo ga opravdati i u Pyongyangu. Priznajem, – istaknuo je riječki trener. (pp)

## Skradinski centar raj za borilačke sportove



Cro Combat Centar u Skradinu mogao bi se nazvati rajem za borilačke sportove. Smješten na idealnoj lokaciji, svega par kilometara od NP Krka, ovaj objekt u skoroj bi budućnosti mogao postati najtraženiji pripremi centar u Europi.

Kroz njega su nas proveli trener Taekwondo kluba Scardona Combat Stjepan Ambrož i voditelj sportskog centra Tonči Grgurićin.

Moderno opremljena teretana, sauna, svlačionice s tuševima 'društvene prostorije', velika kongresna dvorana i već spomenuta radna površina veličine tisuću kvadrata, mnoge su oduševili.

Nedavno nam je u goste bio jedan gospodin iz ruskog saveza koji nije mogao vjerovati da ovakvo nešto postoji u jednom malom Skradinu - pričaju Ambrož i Grgurićin dok nas vode kroz centar koji je zapravo dio kompleksa pod imenom Scardona Park.

Izvijestili su nas i o planovima za budućnost koji uključuju izgradnju 42 apartmana u kojima bi se moglo smjestiti 160 sportaša, zatim kuhinje i restorana, te aqua parka s velikim bazenom.



## Krka ispala iz Kupa

Nogometaši Krke iz Lozovca nisu se uspjeli plasirati u šesnaestinu finala Hrvatskog nogometnog Kupa. Bolja od njih bila je momčad BSK iz Bijelog Brda koja je slavila u Lozovcu rezultatom 2:1. Domaćini su bolje otvorili susret i čak poveli u šestoj minuti preko Svetin Stojana, igrača koji je ovog ljeta pristigao iz kaštelanskog Vala. Međutim, do kraja poluvremena trećeligaš iz Slavonije uspio je izjednačiti preko Marijana Nikolića. Isti igrač šest minuta prije kraja utakmice zabio je i pobjednički gol za goste koji ih je odveo u sljedeću fazu Kupa Hrvatske gdje ih čeka Hrvatski dragovoljac. Četvrtligašu iz Lozovca ostaje pak žal za propuštenom prilikom. (pp)

SCARDONA / 14/11/2011 / 02/12/11